



GRADSKI MUZEJ JASTREBARSKO
Vladka Mačeka 1
10450 Jastrebarsko

Na temelju članka 8. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje

POZIV NA TESTIRANJE KANDIDATIMA

koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja za prijam na radno mjesto Višeg stručnog suradnika.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja obaviti će se u

petak, 28. kolovoza 2020. godine, u 9 sati

u prostorijama osnivača Gradskog muzeja Jastrebarsko, na adresi Centar za kulturu Jastrebarsko, Dr. Franje Tuđmana 9, 10450 Jastrebarsko.

Intervju će se provesti, ako kandidat ostvari najmanje 50% bodova na pismenom dijelu provjere znanja i sposobnosti, istoga dana na navedenom mjestu.

Za kandidata koji ne pristupi pisanom testiranju smatrat će se da je povukao svoju prijavu na natječaj.

PREDSIJEDNIK POVJERENSTVA:
Nikolina Ribarić, prof.



KLASA: 112-01/20-01/1
URBROJ: 238/12-176-05-20-21
Jastrebarsko, 25. kolovoza 2020.

Literatura za testiranje:

Zakon o muzejima

(NN 68/18, 98/19) <https://www.zakon.hr/z/302/Zakon-o-muzejima>

Pravilnik o stručnim muzejskim zvanjima i drugim zvanjima u muzejskoj djelatnosti te uvjetima i načinu njihova stjecanja (NN 104/19)

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2019_10_104_2089.html

Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja uvida u muzejsku građu i muzejsku dokumentaciju

(NN 115/01) https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2001_12_115_1913.html

Pravila testiranja:

Prije početka testiranja obavlja se uvid u identifikacijsku ispravu (važeća osobna iskaznica, putovnica ili vozačka dozvola) radi utvrđivanja statusa kandidata u predmetnom natječaju.

Kandidati koji ne mogu dokazati identitet osobe prijavljene na natječaj ili se utvrdi da nisu podnijeli prijavu na javni natječaj za mjesto za koje se obavlja testiranje ne mogu pristupiti testiranju.

Kandidat je dužan vlastoručno upisati ime i prezime na mjestu označenom za to u testu i na priloženoj koverti u koju će uložiti svoj ispit.

Testiranje traje 45 minuta.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na drugi način ometati koncentraciju kandidata.

Ako pojedini kandidat prekrši pravila testiranja bit će udaljen s mjesta testiranja, a njegov rezultat neće se priznati niti ocjenjivati.

Na testiranje je potrebno doći s maskom i vlastitom kemijskom olovkom. Pri ulasku u prostorije Centra obavezna je dezinfekcija ruku!